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Bilan de I'évaluation de Alfred Dupont né(e) le 15/06/1980

Résumé de la situation

Le permis de Monsieur Alfred Dupont lui a été retiré a la suite d'un contréle d'alcoolémie il y a 6 mois.

Ouvrier dans le batiment en CDlI, il se déplace sur les chantiers grace au covoiturage avec ses collegues. Pour
ces déplacements personnels, il utilise le vélo ou le scooter.

Alfred Dupont dit que ce retrait lui a permis de prendre conscience du confort de pouvoir se déplacer en voiture
et aussi de ses prises de risques et de son comportement autoroutier parfois risqué.

Cette expérience est une lecon pour lui et il pense qu'il sera plus vigilant et consciencieux a l'avenir.

Attitude générale

Le présent bilan détaille les résultats obtenus aux différents tests.

De ces résultats, une analyse en 5 dimensions apparait dressant ainsi un récapitulatif des capacités évaluées.
La combinaison des résultats permet le calcul d’'un score global attribuant ainsi trois avis possibles : Favorable,
Favorable avec restriction ou défavorable.
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Réflexes Latéralisés Simples (premiere partie du test)

Dans cet exercice le candidat choisit, parmi plusieurs options possibles (type de panneau et orientation), celle
qui correspond a l'item proposé. Le temps mis pour répondre est pris en compte.

Le score de Alfred Dupont est de 26 bonnes réponses sur 30 avec un temps de réponse moyen de 0.57
seconde.

En combinant le nombre de bonnes réponses et le temps mis pour réaliser I'exercice, les résultats se trouvent
dans la catégorie 4 (Le test contient 5 catégories: la catégorie 5 correspondant aux meilleurs résultats et la 1,
aux moins bons). Ce score indique que le candidat a été a I'aise dans cet exercice. L'épreuve qu'il a largement
réussie le situe ainsi au-dessus de la moyenne des notes habituellement observées.
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Coordination Spatiale (deuxiéme partie du test)

Dans cet exercice le candidat doit déplacer un point situé sur un circuit. La difficulté de I'exercice réside dans la
combinaison de mouvements latéraux et verticaux (afin de faire évoluer le point dans un circuit comportant des

virages sans pour autant toucher les bords du circuit).

Le temps minimum de parcours pour une personne entrainée est d'environ 30 secondes.

En combinant le nombre dimpacts et le temps mis pour réaliser I'exercice, le candidat se place dans la
catégorie 4. Ce score nous informe que I'épreuve n’a posé aucune difficulté pour le candidat. Les résultats sont

au-dessus de la moyenne des scores habituellement observés et indiquent une trés bonne aisance dans les
exercices de coordination.

Résultat du parcours

Candidat :
Temps de parcours : 45.04 secondes  Nombre d'erreur : 4
Moyenne de la population :

Temps de parcours : 87 secondes Nombre d'erreur : 13

Réflexes Combinés Complexes (troisieme partie du test)

Dans le dernier exercice le candidat doit choisir parmi trois options possibles : soit la forme correspondant a
litem proposé, soit l'autre forme si le panneau est barré; dans le dernier cas, inhiber ses réactions (sens
interdit).

Le temps du test est divisé en 5 périodes, on comptabilise le nombre d'erreur et le temps de réaction pour
chaque période, les résultats doivent rester le plus constant possible.

L'attention sur I'apparition des panneaux doit étre soutenue, le candidat a fait 2 erreurs . Le résultat moyen est

de 7 erreurs sur cet exercice. Ce qui fait donc 28.57% de la valeur moyenne.

En combinant les résultats des différents éléments présents dans I'exercice, le candidat se place dans la
catégorie 4. Ce score indique des résultats au dessus des moyennes observées. La gestion des facteurs de
coordination, d’inhibition et d’inversion n’ont posé aucune difficulté au candidat.

Concernant les inhibitions, le candidat n'a pas commis d’erreur.
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Bilan général

Ce graphe permet de positionner les résultats du candidat par rapport a la population.



Candidat

Faible Exceptionnel

Conclusion

Les résultats aux subtests, une fois combinés, permettent de situer le candidat sur un score global.

Ainsi, le candidat obtient un score correspondant a 87 % du score maximal.

Ce résultat indique que les performances sont satisfaisantes, I'avis est donc favorable.

Avis proposé : Favorable
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